

СОЮЗ НЕРУШИМЫЙ

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В МОСКВЕ

МОСКВА (ТАСС). 22 декабря агрессией обратился тов. Чыонг Тинь. Участники заседания горячо приветствовали представителя мужественного народа, борющегося за свою свободу и независимость.

Участников торжественного заседания приветствовала делегация славной советской молодежи—комсомольцы и пионеры из всех союзных республик. Посланцы советской молодежи выразили сыновнюю благодарность Родине, партии, народу за постоянную заботу о подрастающем поколении, заверили Коммунистическую партию Советского Союза и ее ленинский Центральный Комитет в верности идеалам коммунизма. Они вручили Генеральному секретарю ЦК КПСС тов. Л. И. Брежневу рапорт Ленинского комсомола, в котором рассказано, как все эти 50 лет комсомол шел за партией, был ее верным и боевым помощником, о беспредельной любви и преданности советской молодежи Коммунистической партии.

Грандиозны свершения советского народа за истекшие полвека. В 320 раз вырос общественный объем промышленной продукции; даже по сравнению с 1940 годом ее выпуск увеличился в 14 раз. Создано и успешно развивается социалистическое сельское хозяйство.

За последние три десятилетия более чем вчетверо выросли реальные доходы населения. Во много раз умножилось число людей с высшим и средним образованием. Сравним: в начале 20-х годов в республиках Средней Азии, например, до 96 процентов населения было неграмотно... Обычное для старой России понятие отсталой страны перестало существовать. Это замечательное достижение ленинской национальной политики нашей партии.

Выступающие на заседании представители союзных республик заверили ленинский Центральный Комитет КПСС в том, что рабочий класс, крестьянство, интеллигенция страны не пожалеют сил для решения грандиозных задач, поставленных XXIV съездом партии.

Общность интересов и целей духовное родство и взаимная поддержка народов—отличительные черты советской действительности. Один из ораторов, первый секретарь ЦК КП Узбекистана Ш. Р. Рашидов, так сказал об этом: «В мире нет ничего крепче дружбы советских народов, она тверже алмаза, прочнее гранита, чище родниковой воды, она горяча и светла, как само солнце. А в братской дружбе—непреодолимая сила наших народов, залог наших грядущих побед».

На торжественном заседании выступили Председатель Совета Министров РСФСР М. С. Соломенцев, первый секретарь ЦК КП Украины В. В. Щербацик, первый секретарь ЦК КП Белоруссии П. М. Машеров, первый секретарь ЦК КП Казахстана Д. А. Кунаев, первый секретарь ЦК КП Грузии Э. А. Шерваднадзе и другие.

Горячо встреченные участниками торжественного заседания, выступили главы партийно-государственных делегаций социалистических стран, коммунистических и рабочих партий товарищи Э. Герек, Э. Хонеккер, Г. Гусак, Ф. Кастро, Ж. Марше и другие.

Вот несколько слов из этих выступлений. Товарищ Эдвард Герек: «Уже полвека Советский Союз является центром всех революционных преобразований, изменяющих облик современного мира и характеризующих собой новую эпоху в жизни человечества». Товарищ Жорж Марше: «Ваша партия—это партия, которая привела к победе первую в истории социалистическую революцию и построила первое в мире социалистическое государство... Руководимый ею Советский Союз является бесспорно главной боевой силой в борьбе с империализмом».

С братским приветом от народа ДРВ к Коммунистической партии Советского Союза, всему советскому народу, со словами благодарности за поддержку и трудящихся, делу социализма, помочь в борьбе с американской агрессией обратился тов. Чыонг Тинь. Участники заседания горячо приветствовали представителя мужественного народа, борющегося за свою свободу и независимость.

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Газета основана в марте 1938 г.
№ 155 (3738)
ВТОРНИК 26 декабря 1972 г.
Цена 2 коп.

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

● К ВЕСНЕ ГОТОВИТЬСЯ СЕЙЧАС ЗАБОТЫ МЕХАНИЗАТОРОВ

В современном сельскохозяйственном производстве, как и в индустрии, ремонт в колхозной мас-

терской. Здесь же заканчивается ремонт еще двух. План четвертого квартала по ремонту тракторов мы перевыполним.

Но впереди—большая работа. Сложность в том, что тракторы на капитальный ремонт нужно отправлять в другие районы и города области. Многое можно было бы сделать непосредственно в хозяйстве. Есть у нас

такие, как Роман Степанович Оливко и другие. Техникам ремонта обошлись бы намного дешевле. Но об этом мы пока только мечтаем. Нет запасных частей. Мастерские

По плану за эту зиму мы должны отремонтировать 26 тракторов, из них—14 капитально.

В настоящее время два трактора прошли капитальный ремонт, один из них ремонтировался на Кемеровском трактороремонтном заводе, другой—в мастерских Ижморской «Сельхозтехники». Начали, например, мы ремонтировать плуги. И что же? Не оказалось

болтов для крепления рабочих органов. Обратились в «Сельхозтехнику». И там нет. Тогда мы попросили отпустить нам сортового железа. Нарезать болты мы могли бы в своих мастерских. Токарные станки у нас есть. Есть и токари. Но нет в «Сельхозтехнике» нужного металла. Отсюда и тормоз с ремонтом.

Лучше обстоит дело с чугунным литьем для изготовления втулок. Здесь нам помогают рабочие трактороремонтного завода. Спасибо им.

Трудностей с приобретением запасных частей много, но мы стараемся использовать все возможности и ремонт все-таки ведем. Так, из 28 сеялок 13 уже поставлены на линейку готовности. К марта ремонт всех на весенных орудий будет закончен. Справимся с ремонтом тракторов и других машин. Механизаторы у нас опытные.

В. МАСЛОВ,
главный механик колхоза
«Родина».

НА МЕРТВОЙ ТОЧКЕ

В мастерской совхоза «Вознесенский» отремонтирован только один трактор из 10 запланированных на четвертый квартал. Результат неотрадный.

Основная причина—отсутствие запчастей,—объясняет заведующий мастерской В. М. Романенко.

В известной степени с этим можно согласиться. Да и факты это подтверждают.

ДТ-54 восстанавливают трактористы Виктор Тарапов и Андрей Сиваков.

— В мастерскую свой трактор поставили еще 14 ноября—расказывает один из водителей.— Сделали все, что от нас зависело. Часть деталей (например, балансиры) реставрировали. Бортовые поставили старые, но еще пригодные. А вот для мотора необходим валик привода. Токарь у нас молодой, маляропытный,—сетует тов. Романенко.

Но ведь молодому следует подсказать, наконец, прикрепить ему в помощь опытного механизатора. И дело пойдет. Нет же.

Ждут пока в «Сельхозтехнике»

появятся новые детали. А ведь

в хозяйстве уже перерасходованы необходимые валики.

Из-за него и задержка.

Подобные же претензии у других частей.

Проблемой выращивания своих «местных» специалистов-ремонтников в совхозе не занимаются. Трактор МТЗ-50 Виктора Куранова в основном отремонтирован. Требуется лишь перебрать радиатор, и машину ставят на линейку готовности. Но из-за отсутствия медника, дело опять стоит.

Спрашивается, неужели в совхозе полагают, что кто-то должен прислать сюда высококвалифицированных токарей, медников, сварщиков, слесарей? Ведь таковые найдутся и на месте, в самом хозяйстве. Опытных механизаторов здесь немало. Стоит лишь повнимательней присмотреться, серьезнее подойти к решению вопроса.

Полагаться на то, что до весны еще далеко—не следует. Дирекция совхоза, инженерная служба обязана принять все меры, чтобы ремонт техники сдвинуть с мертвоточки.

И. МАЛЕЕВ.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ



Хорошими показателями встречают 50-летие СССР становщицы лесопильно-клепочного завода Мария Семеновна Ткачева и Надежда Ивановна Леонтьева. Ежедневно они выполняют сменные задания на 120 и более процентов.

На снимке (слева направо): М. С. ТКАЧЕВА, Н. И. ЛЕОНТЬЕВА.

Фото Н. Павкина.

● К ОБМЕНУ ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ ВЕЛИКАЯ ЧЕСТЬ

Быть коммунистом—великая честь. Вместе с тем велика и ответственность перед партией и народом того, кому принадлежит партийный билет. Об этом шла недавно речь на последнем партсобрании лесопромышленного комбината.

Секретарь партийного комитета предприятия И. С. Стерехов в своем докладе рассказал о том героическом пути, который прошла партия, созданная великим Лениным, о замечательной истории партийного билета. Внимательно слушали коммунисты своего партийного вожака. Для многих, да и пожалуй для большинства, это история. Для нас же людей старшего поколения—сама жизнь. В памяти встают картины первых пятилеток. Борьба партии за новую жизнь. За строительство материально-технической базы социализма и коммунизма, защиты молодого советского государства от внутренней и внешней контрреволюции.

Трудные это были годы. Но на всех этапах строительства коммунистами руководила твердая убежденность в правоте своего дела, вера в конечную победу. Эту убежденность бойцы ленинской партии несли в массы, своим примером воспитывали людей. Всегда были и остаются застрельщиками всего нового, передового.

Партийная организация лесопромышленного комбината одна из самых крупных в нашем районе. Она насчитывает в своих рядах 194 коммуниста. Большинство членов этой организации с честью носят звание бойцов ленинской партии, являются примером для беспартийных. Среди них—Иван Захарович Секаренок, отдавший родному предприятию около четырех десятков лет, Семен Захарович Гнездилов, Гульзиша Шарафутдиновна Сахибова, Клавдия Ивановна Грекова.

Отлично трудится и сочетает свою непосредственную работу с общественной жизнью рабочий Мирон Харитонович Шмонин. Он является секретарем цеховой партийной организации, членом партийного комитета. Коммунист электромонтер Павел Иванович Макаров всегда со знанием дела аккуратно и точно выполняет порученную ему работу. За труд его уважают в коллективе, оказываются ему доверие—он секретарь парторганизации энергоцеха.

Агафья Арсентьевна Гулевская работает маляром в деревообрабатывающем цехе. Она—член райкома КПСС, член бюро цеховой организации.

Слесарь Григорий Климентьевич Ткачук тоже хороший труженик и общественник. Он

председатель товарищеского суда. Этот список можно было еще и еще продолжить. Это те коммунисты, на которых опирается партийный комитет в руководстве хозяйственной деятельности предприятия, в воспитании у всех тружеников коммунистического отношения к труду.

И, конечно же, каждый из них дорожит высоким званием коммуниста, как зеницу ока бережет партийный билет. Во все своей деятельности руководствуется Уставом и Программой партии. Поэтому в первых рядах строителей—коммунисты, потому на них держат равнение остальные в коллективе, где они трудятся.

К сожалению, встречаются еще примеры другого порядка. Правда, их не так уж много, но они есть. Есть случаи небрежного хранения партийного документа, несерьезного отношения к своему долгу. А потом совершают поступки, позволяющие звание члена партии. Такое, например, случилось с коммунистами А. К. Леонтьевым и Е. П. Арышевым. Они увлеклись пьянкой и были исключены из рядов КПСС за нарушение трудовой и партийной дисциплины. Нехорошо, конечно, что партийная организация не сумела вовремя поправить этих товарищей, помочь им стать на правильный путь жизни. Но немалая вина в этом и их самих. Вступая в партию они добровольно брали на себя высокие обязанности. Но, видимо, быстро забыли о них. А раз так, то потеряли моральное право носить партийный билет. И коммунисты лесопромышленного комбината правильно поступают, освобождаясь от недостойных.

На XXIV съезде КПСС отмечалось, что партия не может мириться с пассивностью, равнодушием, аполитичностью. Следует постоянно помнить: если ты коммунист—твой долг всегда и всюду оставаться коммунистом. И в труде, и в общественной жизни, и в быту с достоинством носить высокое звание члена партии.

Скоро каждый коммунист будет получать новый партийный билет. Так пусть же этот день станет самым торжественным в жизни. Готовясь к нему, каждому коммунисту следует посмотреть на себя со стороны, оценить принципиально свою жизнь и деятельность, определить недостатки и немедленно их устранить. Всегда помнить, что жить и трудиться под руководством ленинской партии, быть ее бойцом—великая честь.

Д. РУСАКОВ,
член партийной комиссии
райкома КПСС, член
КПСС с 1927 года.

5 октября 1918 года Совет Народных Комиссаров РСФСР принял Декрет «О трудовых книжках для нетрудящихся», направленный на осуществление основного принципа Конституции РСФСР—труд является первой обязанностью всех граждан республики. Согласно Декрету трудовая книжка служила для нетрудящихся единственным документом, удостоверяющим личность.

В связи с огромным размахом первой пятилетки процесс индустриализации вызвал большой поток граждан из деревень в города—расширялись старые и возникали новые города и поселки с многотысячным населением.

Разоблаченные в силах кулацкие и антиобщественные элементы в городах и поселках легче проникали в учреждения государственной и косперативной системы и пытались оказывать сопротивление социалистической индустриализации страны. Были остатки паразитических классов, которые не занимались общественно-полезным трудом, всячески разлагали дисциплину социалистического труда.

В связи с этим возникла настоятельная необходимость выявить часть населения, которая не была связана с производством и представляла собой элемент социального паразитизма. Именно в этот период, вслед за решением партии и правительства о борьбе с прогулками, о мероприятиях по рабочему снабжению, связанных потребление и распределение материальных благ с работой и полезным социалистическим трудом, Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров Союза ССР от 27 декабря 1932 г. принял Постановление «Об установлении единой паспортной системы по Союзу ССР и обязательной пропиской паспортов».

Упорядочить учет населения—это была первая совершенно неотложная задача, которая стояла перед государством в то время. При пас-

ПАСПОРТНОЙ СИСТЕМЕ В СССР—40 ЛЕТ

портизации населения органами милиции при широкой помощи общественности удалось выявить, удалить и изолировать от общества из важнейших промышленных центров страны большое количество различного рода мошенников, кулаков и другого паразитического элемента, подрывающего устои социалистического общества.

За истекшие годы паспортная система далеко вышла за рамки, которые были определены для нее в первоначальные годы. Во время Великой Отечественной войны она сыграла огромное значение в предупреждении проникновения в советский тыл вражеской разведки.

Вероятно, мало кто знает, что в первый тяжелый период войны правительство приняло специальное Постановление «Об устройстве детей, оставшихся без родителей», которым возложило на органы внутренних дел разыск граждан, утерявших связь со своими родственниками. Только за 1971 год и первое полугодие 1972 года работниками паспортного стола Янского отделения милиции установлено связь с пятью гражданами, утерявшими связь со своими родственниками. При помощи паспортной системы разыскивается большое количество «отцов-беглецов», которые забыли о своем родительском долге, укрываются от уплаты алиментов на содержание детей.

Говоря о значении паспортной системы в нашей стране, нельзя не остановиться на фактах нарушений основных требований Положения о паспортах со стороны некоторых жителей Янского района. Эти нарушения в основном выражаются в проживании без паспортов, без прописки, с просроченными паспортами, в небрежном отношении к хранению своих паспортов и т. д., что в конечном итоге отрицательно сказывается на учете населения и на общем состоянии охраны общественного порядка.

Паспортная система в СССР как специальный правовой институт имеет большое государственное значение. Долг каждого гражданина СССР—соблюдать правила основных требований Положения о паспортах, которые изложены на последней странице этого документа.

В. ЦВЕТКОВА,
начальник паспортного стола
Янского райотдела милиции.

РАНЬШЕ

В честь 50-летия образования Союза ССР и юбилея сберегательных касс, которым 26 декабря 1972 года исполняется 50 лет, работники сберегательных касс нашего района брали повышенные обязательства по выполнению плана поступления денежных средств.

Обязательства успешно выполняются. Годовой план в целом по району выполнен к 15 декабря на 110 процентов. Из 17 сберегательных касс досрочно справились с заданием

СРОКА

11. Следует отметить передовых работников, значительно перевыполнивших годовой и квартальный планы по привлечению денежных средств во вклады. Это контролеры сберкасс села Вознесенки П. А. Панкратов, Данковки—М. И. Мыльникова, Судженки—И. К. Бирюков, Кайлы—Л. К. Чигарева, Марьевки—В. А. Банина.

Н. БЕРЕГУЛЬКО,
инспектор-ревизор центральной сберегательной кассы.

РАЗДАИВАЕМ КОРОВ

Труженики Старо-Покровской молочно-товарной фермы, включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование животноводов, стремятся использовать все резервы повышения продуктивности скота. Сейчас серьезное внимание уделяно правильному раздою коров.

С этой целью выделены животные, дававшие не менее 5 килограммов молока, и новорожденные. Таких набралось свыше полуторы—в 2-3-4 группах. Для них составили усиленный рацион: сена—3 килограмма, силоса—8, концентратов—по 1 килограмму на голову и по 400 граммов на литр молока.

Зернофураж размалывается, потом запаривается до каšeобразного состояния.

Все это принесло положи-

тельные результаты. Через пятнадцати надои на корову повысились в среднем на 400 граммов. Прибавка молока наблюдается и в последующее время. Например, новорожденная кобылка по кличке Синичка давала за сутки 16 килограммов, а теперь—по 18.

Умело организовала раздой коров своей группы А. С. Ростякова. От своих коров она ежедневно получает на 5 литров молока больше, чем прежде.

К сожалению, на ферме пока не организовано измельчение и дальнейшая обработка соломы. Если будет сделано и это—надои станут еще выше.

Н. ХУДЯКОВ,
ветфельдшер совхоза
«Вознесенский».

РУБЕЖИ СЕЛЬСКИХ ТРУЖЕНИКОВ

Коллектив механизированного зернотоцентного звена совхоза «Менчиковский» Кетовского района Курганской области, включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, принятое на 1973 год, повысило обязательства: получить с каждого гектара посева зерновых по 25 центнеров зерна и 300 центнеров с гектара корне-плодов. Валовой сбор зерна составит 16,3 тысячи центнеров, или на 1,3 тысячи центнеров больше чем в урожайном 1972 году. Произвести всей продукции на 170 тысяч рублей, что на 20 тысяч рублей больше планового задания, за увеличение производства и

заготовки зерна и других продуктов земледелия в 1973 году, а также обязательства работников сельского хозяйства Краснодарского края, решил еще—полнее использовать резервы с тем, чтобы в будущем году добиться значительного роста производства зерна, технических и кормовых культур. Принимая на себя высокие социалистические обязательства, коллектив бригады обязуется вырастить на каждом из 730 гектаров посевов зерновых культур в среднем по 42 центнера, в том числе кукурузы—по 55 центнеров с гектара. (ТАСС).

Все это принесло положи-

ШЕЖДУЩАЯ ПЛЮРАЛА



ДРВ. Много домов разрушила американская авиация на территории ДРВ. На снимке: крестьяне одного из сельскохозяйственных кооперативов провинции Куангбинь ликвидируют последствия бомбардировок, засыпая воронки от снарядов, восстанавливая дома.

Фото ВИА—ТАСС.

ПЛОДЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

Вот уже более двух лет Венгерская Народная Республика непосредственно участвует в производстве «Жигулей». Эта кооперация стала примером зажигания, радиоприемников, экономического сотрудничества двух стран, когда каждая из них получает для себя ощущаемую выгоду.

Наш век — век автомобиля. Количества легковых машин стремительно растет во всех странах, в том числе и в тех, которые их не производят. Венгрия относится к числу последних. Есть ли смысл выпускать легковые автомобили в небольшой стране, где производство крупными сериями исключено? Экономисты утверждают единодушно: нет. Ведь это ведет к удорожанию продукции, делает производство невыгодным.

Существует другой, более приемлемый путь — кооперация со страной, которая уже располагает крупным, наложенным производством. Венгрия избрала такой путь. Возможности для этого предоставило развивающееся экономическое сотрудничество с Советским Союзом.

В соответствии с межправи-

А. СЕМЕНОВ,
корр. ТАСС.

г. Будапешт.

ДЕНЬГИ НЕ ПАХНУТ

В столице Парагвая недавно случилось необычное происшествие. Агенты полиции сделали неожиданный обыск в лавке похоронных принадлежностей и обнаружили контрабанду. На этот раз контрабандными оказались гробы. Международные преступники, которые наживаются на продаже в нищем Парагвае марихуаны, американских сигарет, обуви, одежды, изделий из дерева, тканей, лекарств, открыты для себя еще один промысел...

Впрочем, легкий испуг, вызванный неожиданным рвением полицейских, которые в кои-то веки оторвались от слежки за инакомыслившими, от кровавых разгонов демонстраций и прочих привычных ей мероприятий, тут же прошел. Владельцы гробов пошли на ближайший аукцион, где полиция торговала конфискованной контрабандой, и перекупили там весь свой товар.

Но для национальных предприятий соперничество с контрабандистами имеет не такой «веселый» конец. Так, две крупные спичечные фабрики в Асунсьоне были вынуждены закрыться, и сотни рабочих потеряли работу из-за того, что внутренний рынок наводнен спичками, привезенными в страну контрабандой. Торговцы овощами Парагвая, со своей стороны, требуют положить конец контрабандному ввозу картошки и лука. В общем, от картошки до гробов — все в руках контрабандистов.

Сам кровавый диктатор Стресснер высокопарно объясняет это так: «Контрабанда — это неизбежная плата за свободу». Ну что ж, какова свобода в Парагвае, такова и плата. Разве заслуживает большего «свобода», когда фактически вся страна превращена в огромную тюрьму?

Нет, если кто в стране и пользуется свободой, то это отнюдь не народ. Свобода здесь только преступникам, которые прячутся под сенью полицейского режима диктатора Стресснера. А безнаказанность контрабандистов в число которых входят ближайшие сподручные палача, легко понята. Недаром почти в открытую торговали на центральной площади Асунсьона контрабандными часиками либо, сопровождавшие Стресснера в его поездке по Японии.

В. ХОРХОРДИН,
(ТАСС).

ПРОБЛЕМЫ ТЕГЕРАНА

В Тегеране трудно заблудиться. С любой улицы видны горы, вставшие стеной на севере. Дома словно стекают с предгорий в сухую, каменистую степь.

Еще двести лет назад на месте иранской столицы было лишь несколько маленьких деревень. А теперь здесь выброс современный город. Только за последние тридцать лет его территория увеличилась вдвое, число жителей удвоилось, а количество автомашин на улицах возросло в 10 тысяч раз.

Повсюду в Тегеране старое существует с новым. На границе города с пустыней рвутся в небо тонкие минареты Шах Абдель-Азима — святыни иранских мусульман, а дальше поднялся лес серебристых труб нефтеперерабатывающего завода. Девушки в мини-юбках весело болтают на улице с подружками, закутанными в чадру. Кремнистин в войлочной шапке горит маленькой овечьей отарой мимо небоскреба из стекла и стали.

Весь Тегеран, его улицы и кварталы — поразительное сплетеие современности со стариной. На севере, в садах и вилах Шумирана в парках дворцов Нияваран и Саадабад воздух свеж и прохладен в самый жаркий день. Это район отелей и особняков, недоступных для большинства тегеранцев. Спустившись к югу и миновав деловые кварталы с громадными зданиями правлений фирм и

М. КРУТИХИН,
(ТАСС).

НАШ АДРЕС:

Яйская районная типография управления издательств полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома

Объем 1 п. л. газеты «Правда».

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ И СУББОТАМ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

26 ДЕКАБРЯ КЕМЕРОВО

18.30 Программа передач.
18.31 Для малышей. Мультфильм.
18.45 Теленовости.
19.00 «Круг». Программа по письмам телезрителей.

27 ДЕКАБРЯ МОСКВА

15.30 Праздничный концерт Трансляция из Кремлевского Дворца съездов.
18.00 «Время».
18.30 Спортивная программа.
19.00 М. Анчаров, «День за днем». Премьера телеспектакля. Часть 2-я, глава 1-я.

КЕМЕРОВО

20.30 Теленовости.
20.45 «Всегда в строю».

21.15 «Шахтерские горизонты»

МОСКВА

22.00 «В мире животных»

28 ДЕКАБРЯ МОСКВА

16.00 «Опасный поворот».
Премьера художественного телефильма.

18.00 «Время».
18.30 «Первый вторник после первого понедельника». Премьера документального телефильма.

19.30 М. Анчаров, «День за днем». Премьера телеспектакля. Часть 2-я, глава 2-я.

20.40 Всесоюзный фестиваль народного творчества. Заключительный концерт лауреатов и дипломантов фестиваля в Кремлевском Дворце съездов.

23.00 «Время».

29 ДЕКАБРЯ КЕМЕРОВО

14.55 Программа передач.
14.56 Для детей. «Снегурочка».

16.00 Для школьников. «Будь готов!»

МОСКВА

16.40 «Опасный поворот».
Премьера художественного телефильма, 2-я серия.

18.00 «Время».

18.30 «Золотые медали Саппоро». Документальный фильм.

19.15 М. Анчаров, «День за днем». Премьера телеспектакля. Часть 2-я, глава 3-я.

20.35 Программа Иркутской студии телевидения.

30 ДЕКАБРЯ МОСКВА

21.20 Концерт.

21.40 «Офицер запаса». Художественный фильм.

31 ДЕКАБРЯ МОСКВА

12.00 Программа передач.
12.05 Новости.

12.10 Для детей. «Мы танцуем и поем».

12.40 «Как щеночку захотелось молоко». Мультфильм.

12.50 «Победа в Мюнхене». Премьера телефильма.

14.20 Концерт советской песни.

14.50 «В семье единой». Премьера документального фильма.

16.00 «Украли зебру». Премьера художественного телефильма.

17.20 «Музыкальные встречи».

18.00 «Время».

18.30 «Театральные встречи».

КЕМЕРОВО

20.00 «Мы — советские люди!». Заключительная передача цикла «Фестиваль городов Кузбасса».

МОСКВА

21.30 Программа передач.

21.35 «Табачный капитан».

Премьера художественного телефильма.

31 ДЕКАБРЯ МОСКВА

12.00 Программа передач.

12.05 Новости.

12.10 Для школьников. «Будильник».

12.40 «Музыкальный киоск».

13.10 Итоги спортивного года. Олимпийский год не только для олимпийцев.

14.00 «Клуб кинопутешествий».

15.00 Зарубежные гости столицы.

15.30 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

С 16.30 до 18.00 — перерыв.

18.00 «Время».

18.30 «12 стульев». Художественный фильм, 1-я серия.

20.10 «Огни цирка».

21.00 Новогодний «Огонек».

23.30 «Время».

24.00 Телевизионный театр миниатюр «Наполовину всерьез».

00.50 «Стоянка поезда». Премьера телевизионного фильма.

02.30 «Средь шумного бала». Праздничный концерт.

03.50 «С Новым годом, товарищи!». Поздравление советскому народу.



Свыше 130 интернатов при восьмилетних и средних школах насчитываются в Тюменской области. В них на государственном обеспечении находятся почти 15 тысяч детей оленеводов, охотников, рыбаков Севера.

На снимке: во время вечера отдыха в интернате, Стихи мансийского поэта Ювана Шесталова читает десятиклассница ханты Оля Корякина.

Фото И. Сапожкова.

(Фотохроника ТАСС).

Редактор

П. И. МЕДОВ.

Кинотеатр «ПЛАНЕТА».

28—29 декабря — «Когда расходится туман» — 7, 9.
«Мальчишки» — 11, 5.

АНЖЕРСКАЯ НЕФТЕБАЗА

со 2 по 7 января 1973 года производит прием неиспользованных талонов на бензин А-66 и А-76 фонда 1972 года.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

ЯЙСКОЙ ИНКУБАТОРНОЙ СТАНЦИИ

требуется на постоянную работу шофер. Оплата — согласно штатного расписания.

Наш индекс: 652100.

Р. П. Я.

улица Советская, 8.

ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 1-0,

отделов — 1-113.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ И СУББОТАМ.

Кемеровская районная типография управления издательств полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома

Объем 1 п. л. газеты «Правда».

Тираж 4185.

Заказ 1252.